



PREFEITURA MUNICIPAL DO MORENO

3.ª ERRATA

I. No edital, item 1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES:

onde se lê no subitem 1.2.4., letra “b”:

“.....

1.2.4 GRUPO OCUPACIONAL V - ATIVIDADE DO MAGISTÉRIO – ATM:

.....

b) Segunda Etapa – Avaliação de Títulos e Experiência Profissional, de caráter eliminatório e classificatório.”

Leia-se:

“.....

1.2.4 GRUPO OCUPACIONAL V - ATIVIDADE DO MAGISTÉRIO – ATM:

.....

b) Segunda Etapa – Avaliação de Títulos e Experiência Profissional, de caráter classificatório.”

II. Fica revogado o subitem 4.10.8 do Edital;

III. Em face das modificações ora realizadas:

- a. fica prorrogado o prazo das inscrições via *internet* para o dia **07/04/2009**;
- b. fica prorrogado o prazo para pagamento da Taxa de Inscrição para o dia **09/04/2009**;
- c. fica prorrogado o prazo para entrega do Laudo Médico dos candidatos às vagas destinadas após Portadores de Necessidades Especiais e para Atendimento Especial para o dia **09/04/2009**;
- d. fica adiado o início da divulgação dos locais de prova para o dia **16/04/2009**.